



STAROSTWO POWIATOWE W GRÓJCU
ul. J. Piłsudskiego 59, 05-600 Grójec

WIZPiRP.272.9.2019

Grójec, dnia 23.04.2019 r.

**Uczestnicy postępowania
o zamówienie publiczne /wszyscy/**

Odpowiedzi na pytania zadane w dniu 18 kwietnia 2019 r.

Działając na podstawie art. 38 ust 1 pkt 3 Ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z późn.zm), zwanej dalej ustawą, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania zadane w 18 kwietnia 2019 r. przez Wykonawców dotyczące postępowania przetargowego na: **Wykonanie instalacji elektrycznej wewnętrznej i odgromowej w ramach inwestycji pn:**

"Termomodernizacja wraz z wymianą stolarki okiennej i drzwiowej, remontem i przebudową instalacji centralnego ogrzewania, instalacji wodno-kanalizacyjnej, instalacji elektrycznej wraz z budową i montażem kolektorów słonecznych dla potrzeb budynku mieszkalnego - Dom Pomocy Społecznej w Tomczycach, usytuowanego na działkach 176/7, 176/10 poł. w Tomczycach, gm. Mogielnica"

PYTANIE 1: w dokumentacji brak rysunku rozdzielni T5. Czy to jest błąd w przedmiarze?

ODPOWIEDŹ: Rozdzielnica T5 nie wchodzi w zakres zadania, nie należy jej uwzględniać w kalkulacji ceny. Wszystkie rozdzielnice podlegające wymianie zostały umieszczone na schemacie nr. S1- Schemat Blokowy zasilania energetycznego.

PYTANIE 2: brak malowania – czy nie jest to w zakresie prac?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wymaga szpachlowania i malowania ścian – jedynie zaprawianie wykonanych bruzd.

W związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający nie dokonuje zmiany terminu składania ofert.

Termin składania ofert pozostaje do dnia 26 kwietnia 2019 r. godzina 10.00

Otwarcie ofert w dniu 26 kwietnia 2019 r o godzinie 10:15

STAROSTA
Krzysztof Ambroziak